
Hypokhâgne B/L DM01 - pour le 09/09/14

Exercice 1

On considère les assertions suivantes :

(a) ∃x ∈ R / ∀y ∈ R, x + y > 0

(b) ∀x ∈ R, ∃y ∈ R, x + y > 0

(c) ∀x ∈ R,∀y ∈ R, x + y > 0

Dire pour chacune d’elle si elle est vraie ou fausse et le prouver.

Exercice 2

On considère la suite (un) définie par u0 = 1, u1 = 2 et :

∀n ∈ N, un+2 = un+1 −
1

4
un

Montrer que

∀n ∈ N, un = (3n + 1)

(
1

2

)n

Exercice 3

On considère la suite (un) définie par u0 = 0 et

∀n ∈ N, un+1 =
√

2 + un

1. Montrer que pour tout n ∈ N, 0 6 un 6 2.

2. Exprimer pour tout entier naturel n, (un+2)
2 − (un+1)

2 en
fonction de un+1 − un.

3. Montrer par récurrence que pour tout n ∈ N, un+1 > un.
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